
 

Ata da 4º reunião ordinária da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação do 1º período legislativo, da 1ª sessão 

legislativa, da 18ª legislatura da Câmara Municipal de 

Caçu.  

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, Estado 

de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, 

realizou-se a quarta reunião ordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da 

Câmara Municipal de Caçu. Às 14h42min, a Presidente da Comissão, Vereadora Virginia 

Bernardes de Freitas Silva, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Cassiano 

Lemos de Souza, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Alessandro Bessa e 

Alexandre Eterno Freitas Santos. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da 

reunião anterior. A Presidente da Comissão colocou em votação a possibilidade de dispensa 

da leitura das justificativas das Emendas e do Projeto Substitutivo, argumentando que havia 

muitos relatórios para discussão e votação. Todos os Vereadores foram favoráveis à dispensa 

da leitura das justificativas. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Alexandre Freitas ao Projeto de Lei Complementar nº 008/2025, que institui a 

concessão de folga remunerada no dia do aniversário para servidores públicos municipais 

efetivos, contratados e comissionados, e dá outras providências, de autoria da Vereadora 

Virginia. Com a palavra, o Relator parabenizou a autora pela apresentação da matéria e pediu 

apoio para sua aprovação. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 

sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o 

Relatório Contrário do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de Lei Ordinária nº 22/2025, que 

revoga a Lei Ordinária Municipal nº 2.607, de 13 de agosto de 2024, que dispõe sobre o 

tombamento dos bens históricos conhecidos por Salto Marianinho Carneiro e Salto Manoel 

Franco como Patrimônio Natural Municipal, e dá outras providências, de autoria do Prefeito. 

Com a palavra, o Relator pediu apoio para aprovação do Relatório. Colocado o Relatório em 

votação foi reprovado por 3 votos a 2. Depois, foi para discussão o Voto em Separado e o 

Projeto Substitutivo nº 002/2025 ao Projeto de Lei Ordinária nº 22/2025 do Vereador 

Alessandro Bessa, que revoga o Art. 5º da Lei Ordinária Municipal nº 2.607, de 13 de agosto 

de 2024, que dispõe sobre o tombamento dos bens históricos conhecidos por Salto 

Marianinho Carneiro e Salto Manoel Franco como Patrimônio Natural Municipal, e dá outras 

providências. O Vereador Alessandro defendeu o projeto e o voto de sua autoria e pediu apoio 

para aprovação. Com a palavra, a Vereadora Virginia explicou que a revogação do art. 5º da 

Lei 2.607/2014 pretendida pelo autor busca preservar o tombamento. Colocado o Projeto 

Substitutivo e o Voto em Separado em votação foram aprovados por 3 votos a 2, sendo o Voto 

convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 

009/2025 e Relatório Favorável da Vereadora Virginia Bernardes ao Projeto de Lei Ordinária 

nº 24/2025, que autoriza a Administração Municipal fornecer transporte público coletivo 

urbano, gratuito, para quem necessitar e dá outras providencias, de autoria do Prefeito. A 

Relatora pediu apoio para aprovação das matérias. Colocada a Emenda e o Relatório em 

votação, foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da 

Comissão.  A seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa 

ao Projeto de Lei Ordinária nº 25/2025, que dispõe sobre prorrogação de prazo para 

donatárias, concessionarias e/ou beneficiários de lotes, sob pena de reversão, e dá outras 



 

providencias de autoria do Prefeito. O Relator defendeu a matéria e pediu apoio para sua 

aprovação. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 26/2025, que dispõe sobre 

autorização para o Chefe do Poder Executivo alienar veículos e maquinários inservíveis para 

a Administração e dá outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator pediu apoio para 

aprovação da matéria.  Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 

sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão a 

Emenda Modificativa nº 010/2025, Emenda Supressiva nº 001/2025 e o Relatório Favorável 

do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de Lei Ordinária nº 27/2025, Lei de crédito especial 

adicional que altera as Leis nº 2.416/2021, Plano Plurianual – PPA para o quadriênio 

2022/2025 e alterações, Lei nº 2.604/2024, Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO para 2025 

e alteração e a Lei nº 2.635/2024, Lei Orçamentária Anual – LOA para 2025, e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito. O Relator pediu apoio para aprovação do Relatório e das 

Emendas. Colocadas as Emendas e o Relatório em votação, foram aprovados por 

unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para 

discussão o Relatório Favorável do Vereador Alexandre Freitas ao Projeto de Lei Ordinária nº 

28/2025, que declara de utilidade pública a Associação De Criadores De Equinos, Asininos, 

Muares, Bovinos, Bubalinos, Cavaleiros e Amazonas - Turma Do Agro, e dá outras 

providências, de autoria do Vereador Cassiano. O Relator parabenizou o autor pela 

apresentação da matéria pediu apoio para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. 

A seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto 

de Lei Ordinária nº 29/2025, que autoriza ceder o uso de um ônibus para a Igreja Evangélica 

Avivamento Bíblico e dá outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator pediu apoio 

para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 

sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após foi para discussão o Relatório 

Favorável e o Projeto Substitutivo nº 003/2025 do Projeto de Lei Ordinária nº 30/2025, que 

atualiza o valor da hora aula do Professor P-II, classe I, e dá outras providências. Com a 

palavra, o Relator pediu apoio para aprovação do Projeto Substitutivo. Colocado o Projeto 

Substitutivo e o Relatório em votação, foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório 

convertido em Parecer da Comissão. A seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 31/2025, que altera o parágrafo 

único, do Art. 2º da Lei Municipal nº 163, de 26 de dezembro de 1977, de autoria do Prefeito. 

O Relator pediu apoio para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação, foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi 

para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto de Lei 

Ordinária nº 32/2025, que dispõe sobre a criação do Sistema de Agendamento Telefônico de 

Consultas e Transporte para Tratamento Fora do Domicílio (TFD) para idosos e pessoas com 

deficiência do Município de Caçu-GO e dá outras providências, de autoria da Vereadora 

Virginia. O Relator pediu apoio para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação, 

foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Por fim, 

foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de Lei 

Ordinária nº 33/2025, que dispõe sobre a obrigatoriedade de construção de faixa elevada de 

segurança para pedestres em frente aos estabelecimentos de educação das redes pública e 



 

particular de ensino do Município de Caçu-GO, de autoria da Vereadora Virginia. O Relator 

pediu apoio para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação, foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Nada mais havendo, 

encerrou-se a reunião às 15h45min. Eu, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), 

Secretário da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai 

devidamente assinada.  
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